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Очищаючий бальзам для обличчя Білий Жасмин 100 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/spa-ceylon-facial-cleansing-balm
-white-jasmine/

Page: 1

ОЧИЩАЮЧИЙ БАЛЬЗАМ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ БІЛИЙ
ЖАСМИН 100 ГРАМ
SKU: 0581
Ціна: 910 грн 

Має легкий відбілюючий ефект, надає шкірі гладкість, свіжість і
сяючий колір. Оливкова олія та соєва олія допомагають очистити
шкіру від бруду і ефективно видаляють макіяж, у той час як природні
антиоксиданти - нерафінована кокосова олія та олія солодкого
мигдалю живлять та зволожують шкіру.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за обличчям, Бальзам для
обличчя

ОЧИЩАЮЧИЙ БАЛЬЗАМ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ БІЛИЙ ЖАСМИН 100 ГРАМ

Білий Жасмин, що очищає бальзам для обличчя, - глибоко очищаюча формула зі 100% маслом жасмину. Має легкий
відбілюючий ефект, надає шкірі гладкість, свіжість і сяючий колір. Оливкова олія та соєва олія допомагають
очистити шкіру від бруду і ефективно видаляють макіяж, у той час як природні антиоксиданти - нерафінована
кокосова олія та олія солодкого мигдалю живлять та зволожують шкіру. Рисові висівки, жасмин і природні вітаміни
надають шкірі прекрасного рівного тону, авокадо і зародки пшениці заспокоюють і освіжають шкіру. Екзотичний
аромат жасмину допомагає щодня радувати ваше тіло та душу.

Спосіб застосування:

Глибоке очищення та зняття макіяжу:

Нанесіть засіб на все обличчя, шию і область навколо очей. Ніжно помасажувати, протерти ватним спонжем або
вологим теплим рушником. Повторіть у міру потреби. Промокніть обличчя теплою водою.

Для найкращого результату рекомендується використовувати також "БІЛИЙ Жасмин - Скраб для обличчя" та "Білий
Жасмин - Олія-догляд для обличчя".

Склад:

100% чистої дорогоцінної олії жасмину, оливкова олія, соєва олія, нерафінована кокосова олія, мигдальна олія,
рисові висівки, авокадо, зародків пшениці

Доша: вата

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/litso/
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